

FEDERALNO MINISTARSTVO PRAVDE

okviru najvažnijeg **Strateškog cilja – rad na daljnjem uspostavljanju i unaprjeđivanju funkcionalnog i održivog sustava pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine koji će biti u službi svih građana Federacije Bosne i Hercegovine i potpuno usklađen s europskim standardima i normativima** i 5 Operativnih ciljeva koji su vezani za nadležnost i aktivnosti organizacijskih jedinica Ministarstva.

Operativni cilj 1. – Osigurati pravovremeno izvršavanje poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde – provede će se u slijedećim organizacijskim jedinicama: Kabinetu ministra, Službi za opće i zajedničke poslove, Službi za financijske i računovodstvene poslove i Zavodu za javnu upravu. Cilj će se realizirati putem praćenja realizacije planiranih aktivnosti organizacijskih jedinica Ministarstva za potrebe ministra. U okviru ovog operativnog cilja, odvijat će se i poslovi koji se odnose na funkcioniranje općih i zajedničkih poslova za sve organizacijske jedinice Ministarstva, te održavanje stručnih upravnih ispita. Cilj se odnosi i na poslove pripreme i realizacije Proračuna Federalnog ministarstva pravde i kazneno - popravnih zavoda, poslove financijske djelatnosti Ministarstva i pojedine financijske poslove za kazneno - popravne zavode. Zavod za javnu upravu radi će na izmjeni zakonskih propisa o principima lokalne samouprave, unaprijeđenju i promociji izdavačke djelatnosti u okviru časopisa „Pravna misao“, te pripremi mišljenja iz oblasti funkcioniranja organa uprave u Federaciji BiH.

Operativni cilj 2. - Učinkovita i transparentna javna uprava, u službi građana Federacije BiH - aktivnosti u ovom operativnom cilju realizirat će se u okviru Sektora za upravu i Upravnog inspektorata. Aktivnosti se sastoje od normativnih poslova i drugih poslova u okviru oblasti uprave, inspeksijskih pregleda i nadležnog postupanja u provođenju inspeksijskog nadzora. U ovom operativnom cilju predviđa se donošenje Pravilnika kojim će se unaprijediti sustav uredskog poslovanja, te izrada zakonskih propisa kojim se uređuje upravni postupak i unaprjeđuje funkcioniranje organa uprave u Federaciji BiH.

Operativni cilj 3. – Praćenje, nadzor i unaprjeđenje sustava izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH - realizacijom ovog operativnog cilja osigurava se napredak u sustavu izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH i njegovo usklađivanje s europskim obvezama i standardima. Tijekom 2019. godine, u parlamentarnu proceduru bit će upućen Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH a njegovim usvajanjem i stupanjem na snagu znatno će se unaprijediti sustav izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH sukladno europskim standardima u ovoj oblasti. Tijekom 2019. godine, očekuje se stavljanje u funkciju kapaciteta za osuđene osobe u Busovači i Bihaću. Isto tako, Sektor će aktivno pratiti realizaciju projekata izgradnje paviljona u KPZ zatvorenog tipa Zenica i radionice i sportske dvorane u KPZ poluotvorenog tipa Orašje, a po njihovom okončanju znatno će se poboljšati zatvorski kapaciteti i uvjeti zatvorenika u kojima borave. Potencijalni problemi mogu se pojaviti ukoliko na vrijeme

ne dođe do usvajanja Proračuna Federacije BiH i nedostatka ljudskih kapaciteta u Sektoru za izvršenje kaznenih sankcija.

Operativni cilj 4. – Poboljšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa

–Tijekom 2019. godine, Sektor pravosuđa će aktivno raditi na izradi novih zakona i izmjenama i dopunama postojećih zakonskih rješenja. Ovo se naročito odnosi na Nacrt Zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH, Nacrt Zakona o advokaturi i Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima. U oblasti kaznenog zakonodavstva, Sektor će aktivno raditi na izradi Nacrta Zakona o kaznenom postupku, Nacrta Zakona o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala, te Nacrta Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije. U 2019. godini, predviđena je izrada Nacrta Zakona o likvidacijskom postupku. Pored navedenih zakonskih rješenja, predviđeno je unaprijeđenje postojećih zakonskih rješenja u oblasti izvršnog postupka i registracije poslovnih subjekata. Potencijalni problemi koji bi mogli utjecati na realizaciju plana rada ovog Sektora su nepravovremeno usvajanje Proračuna za 2019. godinu i zastoj u radu Parlamenta Federacije BiH. Također, valja naglasiti činjenicu da je ovaj Sektor kadrovski podkapacitiran te da su pored pomoćnika ministra zaposlena još tri državna službenika.

Operativni cilj 5. – Unaprijeđivanje i razvoj sustava strateškog planiranja i aktivno sudjelovanje Federalnog ministarstva pravde u procesu europskih integracija

Tijekom 2019. godine, Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima aktivno će sudjelovati u izradi svih strateških dokumenata u oblasti pravde u okviru nadležnosti Federalnog ministarstva pravde i uspostaviti suradnju s Federalnim zavodom za programiranje razvoja. Isto tako, Sektor će aktivno sudjelovati u procesima europskih integracija, izgraditi odnos koordinacije i suradnje s nadležnim kantonalnim ministarstvima, te aktivno sudjelovati u radu pododбора. U okviru nadležnosti, Sektor će pratiti realizaciju Strategije za reformu sektora pravde u Bosni i Hercegovini za period od 2014. do 2018. godine i sudjelovati u izradi novih strategija. Također, Sektor će pratiti i koordinirati realizaciju projekata koji se financiraju iz predpristupnih fondova Europske unije (IPA) što se naročito odnosi na aktualne projekte u realizaciji (izgradnja paviljona u KPZ zatvorenog tipa Zenica i radionice i sportske dvorane u KPZ poluotvorenog tipa Orašje), ali i sudjelovati u pripremi i kandidiranju novih projekata sukladno određenim prioritetima. Valja naglasiti da je tijekom 2018. godine u Sektoru popunjeno radno mjesto pomoćnika ministra i stručnog savjetnika čime su se stekli uvjeti za pravovremeno i cjelovito provođenje ovog operativnog cilja.

U Programu rada Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu predviđene su aktivnosti koje bi trebale dovesti do unaprjeđenja rada institucija na svim nivoima u Federaciji BiH. Program je koncipiran na način da će se tijekom 2019. godine nastaviti rad na zakonskim rješenjima uz konsultaciju šire akademske i stručne zajednice koja daje nemjerljiv doprinos u izradi novih i izmjenama i dopunama postojećih zakonskih rješenja. Programske aktivnosti Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu u potpunosti su usklađene s programskim aktivnostima s Ministarstvom pravde BiH, Direkcijom za europske integracije i drugim nadležnim institucijama.

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Rad na daljnjem uspostavljanju i unaprjeđivanju funkcionalnog i održivog sustava pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine koji će biti u službi svih građana Federacije Bosne i Hercegovine i potpuno usklađen s europskim standardima i normativima	<i>Program 1- Normativno pravna djelatnost u oblasti sektora pravde u Federaciji BiH</i> <i>Program 2 - Reguliranje rada javne uprave i provođenje inspekcijuskog nadzora</i> <i>Program 3 - Praćenje i nadzor sustava izvršenja kaznenih sankcija</i> <i>Program 4 -Upravljanje i koordinacija poslova iz nadležnosti ministarstva</i> <i>Program 5 – Strateško planiranje i EU integracije</i>		DOB	4.765.972		
			PJI			
			Ostalo			
Operativni cilj 1.: Osigurati pravovremeno upravljanje i koordinaciju poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde			Proračun	1.093.992		
			PJI			
			Ostalo			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Materijali objedinjeni za Vladu FBiH i Parlament FBiH		35 materijala				
Praćenje realizacije poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde		Realiziran Program rada Federalnog ministarstva pravde za 2018. godinu				
Rješenja izrađena		80 rješenja				
Stručni upravni ispiti organizirani		20 ispita				
Stručno obrađeni pravilnici i izdata mišljenja		22 pravilnika i 22 mišljenja				
Izrađen Plan za obuku		1 Plan				
Štampan i distribuiran časopis „Pravna misao“		6x2 dvobroj časopisa				
Dokumenti okvirnog Proračuna izrađeni		1 proračunska godina				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
1.1.	Raspoređivanje pošte na organizacijske jedinice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.2.	Koordinacija poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde s organizacijskim jedinicama Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.3.	Objedinjavanje materijala za Vladu Federacije BiH i Parlament Federacije BiH	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	

1.4.	Pribavljanje materijala i informacija o realizaciji programskih i drugih zadataka organizacijskih jedinica Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.5.	Izveštavanje ministra o dinamici izvršavanja obveza organizacijskih jedinica Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
1.6.	Kordinacija aktivnosti na osiguranju javnosti rada Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.7.	Kordinacija aktivnosti izrade Plana integriteta Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.8.	Ažuriranje web stranice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.9.	Vođenje evidencije povjerljive i strogo povjerljive pošte Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.10.	Održavanje tehničke ispravnosti voznog parka u Federalnom ministarstvu pravde i vođenje svih potrebnih evidencija i osiguravanje potrebnih dokumenata za korištenje vozila u vlasništvu Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.11.	Izrada analiza iz radno pravnih odnosa, rješenja iz radno-pravnog odnosa zaposlenih u Federalnom ministarstvu pravde, vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja iz službenih evidencija	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	

1.12.	Provođenje aktivnosti pripreme i raspisivanja internih, javnih natječaja i javnih oglasa za popunu upražnjenih radnih mjesta za državne službenike i namještenike u Federalnom ministarstvu pravde	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.13.	Izrada internih akata Federalnog ministarstva pravde iz oblasti radnih odnosa i drugih općih poslova	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.14.	Uredsko poslovanje - organiziranje poslova pisarne (prijem, otprema pošte, arhiva i dr.) i daktilo biroa	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.15.	Organiziranje obuka državnih službenika i namještenika u suradnji s Agencijom za državnu službu Federacije BiH	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.16.	Uspostavljanje elektronskih registra za službene evidencije iz nadležnosti ministarstva	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.17.	Održavanje funkcionalnosti IT opreme i upravljanje računalnom mrežom u Federalnom ministarstvu pravde	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.18.	Tehničko održavanje web stranice Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.19.	Vođenje evidencija i baza podataka za sudske tumače i vještake, komunikacija s nadležnim sudovima	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.20.	Priprema i izrada Dokumenta okvirnog proračuna (budžeta) (DOB-a) za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode za period 2020 - 2022	I	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Da	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.21.	Izrada proračuna za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode što podrazumijeva (prikupljanje podataka o financijskim potrebama od sektora i službi u Federalnom ministarstvu	I i IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Da	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	

	pravde, kao i kazнено-popravnih zavoda; objedinjavanje istih; sačinjavanje prijedloga proračuna za Federalno ministarstvo pravde i kazнено popravne zavode; primjedbe na nacrt proračuna; te pripremanje prijedloga za rebalans proračuna). (Strateški plan, period rujan - prosinac 2019. godine i 2020. godine kroz praćenje).					
1.22.	Planiranje i izvršavanje proračuna Federalnog ministarstva pravde - dinamička razrada plana proračuna po mjesecima i tromjesečjima; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji proračuna; izrada mjesečnih i tromjesečnih planova trošenja sredstava prema Federalnom ministarstvu financija - Sektoru za proračun.	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.23.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih izvještaja o naknadama članova komisija prema Federalnom ministarstvu financija - Federalnom ministarstvu finansija; izrada informacija o neizmirenim obvezama; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji proračuna).	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.24.	Realizacija poslova korespondencije prema KPZ-ima i Federalnom ministarstvu financija (davanje objašnjenja i tumačenja na sve upite i zahtjeve pristigle u Federalno ministarstvo pravde od strane kazнено-popravnih zavoda i Federalnog ministarstva financija vezano za financijsko poslovanje; prosljeđivanje novih propisa i uredbi, obavještenja i uputa od strane Federalnog ministarstva financija u izvornoj formi putem fax-a, a u cilju što potpunijeg informiranja kazнено-popravnih zavoda o nastalim promjenama; uspostava kontakata sa Federalnim ministarstvom financija u cilju što uspješnijeg prevazilaženja tekuće problematike proizašle iz svakodnevne prakse u Federalnom ministarstvu pravde i kazнено - popravnim zavodima, kao i izrada financijskih pravilnika prema smjernicama Federalnog ministarstva financija, s osvrtom na preporuke Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH).	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.25.	Priprema i izrada završnih računa za Federalno ministarstvo pravde i kazнено - popravne zavode (pripremanje i izrada predbilansnih radnji vezanih za popis blagajne, potraživanja, obveza, stalnih sredstava i zaliha; otpis istih; izrada elaborata i završnih računa).	I, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	

1.26.	Provođenje trezorskog poslovanja (unos faktura, narudžbenica, obrada i unos svih podataka za plaće, izrada obrazaca o porezima i dostavljanje istih poreznim ispostavama, vođenje pomoćnih knjiga KUF, KIF, stalnih sredstava, materijalnog i potraživanja, kao i vođenja blagajničkog poslovanja).	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.27.	Poslovi vezani za javne nabavke: priprema plana nabavke, evidentiranje kroz sustav od strane Agencije za javne nabavke, praćenje svih postupaka javnih nabavki,	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.28.	Vođenje evidencija o utrošku telefona (fiksni i mobilni), o utrošku goriva i reprezentacije prema internim pravilnicima, kao i evidencije o narudžbenicama	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.29.	Stalna izrada analiza o utrošku sredstava za Federalno ministarstvo pravde i kazneno - popravne zavode, podnošenje izvještaja Vladi Federacije BiH i davanje prijedloga i otklanjanje nedostataka za Federalno ministarstvo pravde i kazneno - popravne zavode	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.30.	Poslovi vezani za internu kontrolu putem Tima za internu kontrolu	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.31.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih, polugodišnjih periodičnih planova za Federalno ministarstvo pravde i kazneno-popravne zavode).(Strateški plan, period kvartali 2019. godine)	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.187
					PJI	
					Ostalo	
1.32.	Nabavka potrošnog materijala, stalnih sredstava i sitnog inventara za potrebe Federalnog ministarstva pravde.	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	34.195
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 2.: Učinkovita i transparentna javna uprava, u službi svih građana Federacije BiH

565.303

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Stupanje na snagu Zakona iz oblasti uprave		3 zakona				
Inspekcijski pregledi se provode		200 pregleda				
Predstavke stranaka se podnose		900 predstavki				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
2.1.	Pravilnik o uredskom poslovanju	I	Sektor uprave	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.2.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	II	Sektor uprave	Da	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.4.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	III	Sektor uprave	Da	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.5.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima javne uprave	IV	Sektor uprave	Da	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.6.	Održavanje pravosudnih ispita	I, II, III, IV	Sektor uprave	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.7.	Stručna obrada prijedloga pravilnika i davanje mišljenja	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	

2.8.	Praćenje funkcioniranja rada i utvrđivanje prijedloga za poboljšanje sustava praćenja rada službenika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.10.	Postupanje u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH	I	Zavod za javnu upravu	Da	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.12.	Prikupljanje, redakcijska obrada radova u skladu sa uputama za autore, obračun autorskih kartica, priprema i dostava autorskih ugovora	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.13.	Vođenje registra recenzenata i unapređenje postupka recenzije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.14.	Održavanje sjednica redakcije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.15.	Objavljivanje časopisa u međunarodnim bazama podataka i objavljivanje na WEB stranici	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.16.	Vođenje registra pretplatnika i stvaranje preduvjeta za povećanje broja pretplatnika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.17.	Promocija časopisa "Pravna misao"	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.18.	Zakon o gradovima: Inicijative - Grad Lukavac - Općina Banovići - Općina Sanski Most - Općina Donji Vakuf - Novo naseljeno mjesto „Varda“ – Grad Zenica -	II	Zavod za javnu upravu	Da	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	

2.19.	Provođenje inspekcijskih pregleda, federalnih, kantonalnih i općinskih organa uprave u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.20.	Provođenje općih inspekcijskih pregleda federalnih i kantonalnih organa uprave u FBiH	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
2.21.	Provođenje aktivnosti upravne inspekcije po predstavkama stranaka	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	26.919
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 3.: Praćenje i nadzor sustava izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH					Proračun	249.042
					PJI	
					Ostalo	1.700.000
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate			Očekivani godišnji rezultat			
Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH			1 zakon			
Službenici sudjeluju na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih međunarodnih organizacija i agencija			20 stručnih seminara i obuka			
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
3.1.	Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	I	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Da	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.2.	Praćenje realizacije načina izvršenja rada za opće dobro u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.3.	Izrada programa za postupanje s radnjivim kategorijama – maloljetnici	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	

3.4.	Provedba edukacija zatvorskog osoblja od strane Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.5.	Sudjelovanje na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih organizacija i agencija	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.6.	Operativno i statističko prikupljanje podataka u oblasti izvršenja kaznenih sankcija u BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.7.	Stavljanje u funkciju kapaciteta za osuđene osobe u Busovači i Bihaću, te praćenje aktivnosti oko realizacije aktivnosti IPA projekata u KPZ Zenica, Sarajevo, Orašje	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.8.	Provođenje inspekcijskog nadzora KPZ-a u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.9.	Aktivnosti na informatičkom uvezivanju Federalnog ministarstva pravde i kazneno – popravnih zavoda, uvođenje elektronske baze	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	
3.10.	Suradnja i razmjena informacija s nadležnim policijskim agencijama, sudovima, tužiteljstvima, kao i međunarodnim organizacijama / institucijama	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	24.904
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 4: Poboľšanje efikasnosti i transparentnosti u oblasti pravosuđa					Proračun	592.970
					PJI	
					Ostalo	200.000
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Zakoni stupili na snagu		15 zakona				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
4.1.	Nacrt zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.2.	Nacrt Zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.3.	Nacrt Zakona o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih dijela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.4.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama sudaca i tužitelja	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.5.	Nacrt Zakona o advokaturi	II	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.6.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku	II	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.7.	Prednacrt Zakona o sudskoj policiji	I	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	

4.8.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vještacima	I	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.9.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.10.	Nacrt Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	II	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.11.	Nacrt zakona o likvidacijskom postupku	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.12.	Nacrt zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u kaznenom postupku	I	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.13.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prekršajima	II	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.14.	Nacrt zakona o kaznenom postupku Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	
4.15.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Proračun	39.531
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 5: Unaprijeđivanje i razvoj sustava strateškog planiranja i aktivno sudjelovanje Federalnog ministarstva pravde u procesu europskih integracija					Proračun	
					364.665	
					PJI	
Ostalo						
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Relizacija projekata financiranih iz predpristupnih fondova IPA		6 projekta				
Kandidiranje novih projekata koji se financiraju iz IPA		2 projekta				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
5.1.	Praćenje izvršavanja strateških planova Federalnog ministarstva pravde, akcijskih planova i drugih strateških dokumenata Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.2.	Uspostavljenj suradnje s Federalnim zavodom za programiranje razvoja i unaprjeđivanje sustava strateškog planiranja	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.2.	Koordinacija aktivnosti iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde vezano za funkcioniranje pododbora, održavanje funkcionalnog mehanizma razmjene informacija i koordinacije aktivnosti iz oblasti EU integracija između Federalnog ministarstva pravde i kantonalnih ministarstava pravde s nadležnim institucijama Vlade Federacije BiH i Vijeća ministara BiH	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.3.	Uspostavljanje komunikacije i suradnje s Delegacijom Europske unije u BiH i drugim relevantnim međunarodnim institucijama u oblasti EU integracija	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	

5.4.	Sudjelovanje u programiranju i izradi projekata koji se financiraju iz predpristupnih fondova (IPA) i drugih programa (predlaganje projekata za financiranje i potporu)	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.5.	Praćenje realizacije projekata koji su financirani putem predpristupnih fondova(IPA) i drugih projekata (priprema tenderske dokumentacije, izbor najpovoljnijeg izvođača radova, praćenje realizacije)	I, II	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.7.	Stvaranje pretpostavki za usklađivanje zakonodavstva u Federaciji BiH s pravnim nasljeđem EU	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.8.	Kordinacija provedbe strategija i politika eurpskih integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.9.	Praćenje i priprema priloga za izvještaje o napretku BiH u procesima EU integracija iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.466
					PJI	
					Ostalo	
5.10.	Sudjelovanje u izradi smjernica o metodologiji i načinima izrade politika u sektoru pravde u BiH	I, II, III, IV	SSPEIUR	Ne	Proračun	36.471
					PJI	
					Ostalo	

C. Plan izrade zakona i podzakonskih akata po strateškim ciljevima

PLAN NORMATIVNIH AKTIVNOSTI					
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Predlagač akta	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijedom EU	Razlozi za donošenje
Strateški cilj 1.: Rad na daljnjem uspostavljanju i unaprjeđivanju funkcionalnog i održivog sustava pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine koji će biti u službi svih građana Federacije Bosne i Hercegovine i potpuno usklađen s europskim standardima i normativima					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					
1.	Nacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	I	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
2.	Nacrt zakona o dopunama Zakona o parničnom postupku Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje i zaštita procesnih prava
3.	Nacrt Zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Ne	Reguliranje pitanja vođenja kadrovske politike organa državne službe u Federaciji BiH
4.	Nacrt Zakona o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala	III	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
5.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama sudaca i tužitelja	III	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
6.	Nacrt Zakona o advokaturi	II	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti
7.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje i ubrzanje izvršnog postupka
8.	Prednacrt Zakona o sudskoj policiji	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti – unaprjeđenje rada sudske policije u Federaciji BiH
9.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vještacima	I	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti – uređenje rada vještaka u Federaciji BiH
10.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima	III	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje i unaprjeđenje notarijata u Federaciji BiH
11.	Nacrt Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije	II	Sektor pravosuđa	Ne	Uređenje oblasti

12.	Nacrt Zakona o likvidacijskom postupku	III	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje oblasti
13.	Nacrt Zakona o izmjeni Zakona o zaštiti i postupanju sa djecom i maloljetnicima u kaznenom postupku	I	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje oblasti
14.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prekršajima	II	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje oblasti
15.	Nacrt Zakona o kaznenom postupku Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa	Ne	Unaprjeđenje kaznenog postupka u Federaciji BiH
16.	Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa	Ne	Uvođenje jednošalterskog sustava u procesu registracije poslovnih subjekata u Federaciji BiH
17.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	II	Sektor uprave	Ne	Uređenje oblasti
18.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	III	Sektor uprave	Ne	Unaprjeđenje i uređenje upravnog postupka u Federaciji BiH
19.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima javne uprave	IV	Sektor uprave	Ne	Unaprjeđenje oblasti
20.	Pravilnik o uredskom poslovanju	I	Sektor uprave	Ne	Uređenje oblasti uredskog poslovanja u Federaciji BiH

B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja

Broj: 05-49-4070/18

Sarajevo 30.11.2018. godine

MINISTAR:

Mato Jozić

